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Ata da 2.564 (Segunda Milésima, Qüingentésima, Sexagésima quarta) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 3ª reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

quinze dias do mês de fevereiro do Ano de Dois Mil e Onze, às 15:00 horas, da sala das 

sessões, Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa -  Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Francisco Dias 

de Araújo, Ismael Medeiros Souza, Felix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas,  

Marineide Alves Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros. Ausentes os Vereadores 

Zuil Ribeiro da Silva e Leonardo Ferreira de Azevedo – ambos com justificativa.  

Havendo numero legal e verificando  quorum para deliberação a  Sra. Presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida colocou  em discussão e conseqüentemente em votação, sendo 

a mesma aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma Emenda. Após a leitura 

da ata, convidou o Sr. Antonio Carlos Fernandes de Medeiros – Prefeito Municipal para 

fazer parte da Mesa, onde na ocasião foi aberto espaço para o mesmo apresentar sua 

Mensagem Anual. E usando a Tribuna da Casa o Sr. Prefeito Municipal fez seus 

cumprimentos a Mesa Diretora, aos demais Vereadores Presentes e ao público que fazia 

parte do plenário; falou da tradição anualmente que acontece perante esta casa, 

exaltou a boa atuação do Poder Legislativo Acariense, Trabalho sério e competente 

exercido pelos Vereadores desta cidade; parabenizou a nova Mesa Diretora da Casa; 

agradeceu publicamente ao Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo pelo bom 

desempenho como seu líder nesta Casa durante os dois primeiros anos de mandato, e 

ao mesmo tempo comunicou a Casa que o Vereador Ismael Medeiros Souza passará a 

exercer essa função a partir deste ano. Falou do que conseguiu realizar em 2010, fez 

um balanço do primeiro biênio por Secretária, e enfatizou do que pretende executar em 

2011; inclusive alguns Projetos a serem encaminhados para apreciação dos ilustres 

pares, entre eles, Reposição Salarial para todo o nosso funcionalismo, bem como 

modernização do organograma, outro que dispõe sobre a autorização do  Poder 

Legislativo para o Executivo se desfazer de alguns veículos da frota municipal através 

de leilão; e os de costume para firmar convenio com a APAMI e a Associação Cultural 
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Maestro Felinto Lucio Dantas; e depois abriu um parente-se e informou que em virtude 

da melhora do FPM conseguiu quitar os débitos junto aos Motoristas de Estudantes 

referente ao ano passado; e já repassou para esta Casa o valor correspondente aos 

mês de fevereiro; e concluído sua mensagem ficou a disposição dos edis para qualquer 

esclarecimento, onde o Vereador José Ari Bezerra Dantas fez algumas  colocações e o 

Sr. Prefeito complementou-as, justificando e ou informando o que lhe foi questionado 

agradeceu a atuação de todos e pediu licença para se ausentar da Casa pois teria 

outros compromissos naquela tarde. Dentro do expediente foi dado entrada na 

Indicação de  nº 03/2011 de autoria do vereador José Ari Bezerra Dantas a qual requer 

as providencias no sentido de ser substituído as telhas do Ginásio de Esportes Dr. 

Jorácio Mamede Galvão, que se encontram danificadas, a matéria será incorporada na 

ordem do dia da próxima sessão. Não havendo mais nenhuma matéria para o 

expediente; e constatado pelo 1º Secretário que não havia nenhum Vereador inscrito, 

passamos para a ordem do dia, onde foi colocado  para apreciação e discussão dos 

edis, as indicações de nº. 01 e 02 de autoria dos vereadores Stella Bárbara Fernandes e 

Ismael Medeiros Souza respectivamente, ambos fizeram suas explanações e pediram 

apoio aos colegas para sua aprovação; após as  discussão as matérias foram para 

votação sendo as mesma aprovadas por todos os presentes. Passando para as 

explicações pessoais  o Vereador Ismael Medeiros Souza pediu o envio de Moção de 

Pesar aos familiares de Seu Zé Afonso, pelos relevantes serviços prestados a nossa 

comunidade principalmente no tocante a segurança pública; falou de sua felicidade por 

está contribuindo com o Poder Executivo na qualidade de líder do Prefeito, convite feito 

pelo Sr. Antonio Carlos, aceito por mim, sabendo da responsabilidade; O Vereador 

Francisco Dias de Araújo apenas se pronunciou para acrescentar que o Sr. Prefeito 

Municipal esqueceu de informar também dentro suas obras, a construção de uma sala 

de aula na Unidade Escolar na Comunidade Barra do Rio Carnaúba; o Vereador José Ari 

Bezerra Dantas fez critica a respeito da situação precária que funciona a Unidade 

Escolar José Raimundo na Comunidade Vaca Brava; falou da importância que tem a 

exposição do Prefeito Municipal através de sua mensagem anual, prestando conta do 
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que executou e do que tem como projetos  para executar em prol da comunidade. O 

Vereador Félix Eduardo Bezerra se pronunciou apenas para dizer do seu voto favorável 

pela moção aos familiares de seu José Afonso, pois lamenta a perda de mais uma 

pessoa que prestou seus relevantes serviços a nossa Cidade. Nas considerações finais 

da Presidência, Stella Bárbara Fernandes agradeceu a presença do Prefeito Municipal; 

falou de sua sugestão que irá enviar para o Executivo a respeito do IPTU arrecadado 

dentro deste ano, para  que seja aplicado no acesso a Capela de Santa Rita de Cássia – 

Bairro Petrópolis, Informou que o nosso Telecentro já deu inicio as atividades, inclusive 

as inscrições continuam acontecendo; A moção para os familiares do Sr. José Afonso 

será enviada em nome da Casa, a pedido do colega Ismael Medeiros Souza; falou da 

boa repercussão que teve o primeiro programa desta casa na FM - Gargalheiras 

focando os principais  acontecimentos em nossa sessão; agradeceu a presença de 

todos, e nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, convidou todos para a próxima 

dia 22 de fevereiro de 2011 em horário regimental, e mandou lavrar a presente ata 

para constar.Eu, Francisco Dias de Araújo, lavrei  esta em 15 de fevereiro de 2011.- 

Stella Bárbara Fernandes – Presidente. Francisco Dias de Araújo 1º Secretário. 


